

大病保险制度基本实现全覆盖

为全国10.5亿城乡居民提供了保障

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明)从2012年开始在全国范围内试点至今,大病保险制度已经覆盖全国城乡,为全国10.5亿城乡居民提供了大病保险保障;2015年向商业保险公司投保的大病保险保费是人均28块钱,人均报销金额为7138块钱;目前,个案最高赔付达111.6万元……昨天下午,国新办举行新闻发布会,中国保监会副主席黄洪介绍了城乡

居民大病保险创新发展的有关情况。大病保险制度实施以来,有效提高了城乡居民大病保障水平。今年1-9月份,大病保险患者实际报销比例在基本医保的基础上提高了13.85%,一定程度上缓解了城乡居民因病致贫、因病返贫的问题。黄洪认为,大病保险的定位问题是当前大病保险目前存在的最大问题。目前全国多数地

方的大病保险都是对住院医疗费用的二次报销,把它等同于大病报销。但其实住院人群里,不是100%都是大病人群。这种住院医疗费用报销,会对高额医疗费用形成负面的激励。因此应该还是要回归到大病保险的定位上来,他建议可以采取国家层面制定大病保险的病种目录,各省市自治区可以在这个目录的范围之内增加或者减少,确保参保人的

大病能够得到有效的治疗。此外,大病保险的保障政策也存在设计问题。一些地方在制定大病保险时,定的起付线很低,封顶线很高。605个大病保险项目,有近一半的大病保险项目没有封顶线。因此要进一步完善大病保险政策的制定、方案的优化,使其与人民群众的需求相适应,与经济社会发展相适应,与基本医保基金水平相适应。

重霾影响范围达到26万平方公里

净化塔抵京 抗霾无救星



京华新观察

本报北京今日电 (驻京记者 于明山)环保部昨天通报,自10月17日开始,我国京津冀及周边地区部分城市持续出现重度及以上污染状况。截至19日12时,石家庄达到严重污染,北京、保定等9城市为重度污染,重霾影响范围达到26万平方公里。霾锁金秋,尘封蓝天,各方治霾的步伐也在不断加快。据环保部下属中国环境记协透露,由荷兰设计师设计的世界最大雾霾净化塔已抵京调试,将助力国人抗霾。

净化塔已在调试中

雾霾净化塔由荷兰艺术家罗斯加德设计,目前安放于北京798园区东北侧的751动力广场(见图 中国环境记协提供)。7米高的雾霾净化塔使用绿色能源和专利技术,捕捉并收集周边空气中至少75%的PM2.5和PM10颗粒,同时360度全方位地释放清新空气,每小时能够净化3万立方米的空气。

净化塔收集下来的雾霾颗粒会被压缩成“烟雾钻石”,加工成戒指和袖扣等首饰售卖,为抗霾行动融资。目前,全球仅此一座净化塔投入使用,设计者罗斯加德表示,将持续在全球空气污染严重的大城市进行推广建设。

引进雾霾净化塔是中国环境记协“减霾在行动”系列活动中的项目,目的是给人们一种忠告和提醒,让更多的人来参与到抗霾行动中。据悉,目前雾霾净化塔正在进行调试和测试,将择期向公众正式亮相,并按照“减霾在行动”活动计划开始它的中国巡展之旅。

艺术装置效果有限

但是,雾霾净化塔能成为抗霾“救星”吗?其实,雾霾净化塔只是一个艺术装置,环保专家彭应登认为,空气净化装置只有在密闭或半



密闭的空间内,才能发挥效用。就室外大环境而言,因为空气是流动无边界的,仅净化一小块,解决不了任何问题,可以说“连标都治不了”,所以并无任何实际的意义。不过,净化塔本身具有一定的空气净化功能,在一些公共场所,如跳广场舞处放置一台,会很受欢迎。

治霾还需严格执法

雾霾已经严重影响到人民的生活,雾霾净化塔加深大家对这个问题的关注,是一个好的开始,但治霾还得从源头抓起,要靠严格的法律和规章制度,并且严格执行。本轮重污染期间,环保部派出8个督查组巡查,发现部分企业仍在超标排放污染物,部分工地应急减排措施未落实。环保部表示,将对违法排放行为及时曝光,加重处罚。

香港爱国爱港议员集体退场 阻止三辱国候任议员重宣誓

据新华社香港10月19日电(记者 颜昊 周雪婷)香港立法会19日上午举行全体会议,爱国爱港议员以集体退场的方式,阻止了个别在首次宣誓中发表侮辱国家和民族言论的候任议员重新宣誓。

当天上午,在两名候任议员完成重新宣誓后,爱国爱港议员集体离开立法会议事厅。15分钟后,立法会主席梁君彦根据议事规则宣布会议因法定人数不足休会,另三名候任议员未能宣誓。

这三名未能重新宣誓的候任议员在10月12日首次宣读就职誓词时,有的刻意使用侮辱国家和民族的言辞,有的宣扬“港独”主张,有的以默哀的形式宣读誓词。

包括该三名候任议员在内的五名候任议员被裁定宣誓无效,须于19日重新宣誓。

廖长江议员表示,几名候任议员在庄严的宣誓仪式上发表侮辱性言论至今仍未道歉,安排再次宣誓并不恰当,因此建制派议员一致作出这样的决定。

个别候任议员的言行连日来遭到香港各界的严厉谴责。香港岛各界联合会、全港各区工商联、香港18区议会等组织和团体,连日来通过游行、发布声明等方式抗议其侮辱国家的言行。

由香港城市大学学生在互联网上发起的“要求公开道歉并收回侮辱及歧视中国人言论”联署,已经收集到超过40万人的签名支持。

来自多个社会团体的上千民众19日在立法会外集会,抗议并声讨个别候任议员侮辱国家和民族的言行。

上海市民政局2012年评 上海市人民政府2015年评 上海市绿化委员会2011年评

瀛新园

上海滩上的大氧吧 休闲旅游 踏青祭扫 是选购墓地的好去处

上海市一级公墓 花园单位、文明单位 免费接送扫墓客户 请提前预约,有多条公交车到达陵园。

详情请咨询免费电话 **4008206827**

市区总部地址:上海市成山路451号 总部电话:021-68708192 陵园电话:021-59376000 营销部地址:场中路2842号 电话:021-66207226 陵园地址:上海市崇明县新河镇草港公路3188号

至尊园

品牌陵园 重点推荐 历任第五届、第六届 中国殡葬协会理事单位

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- 景观营造极其精致,缓坡起伏,水流回转;汇聚聚山、淀山湖天地之灵气,风景秀丽,福泽生灵!
- 购墓免费接送,详情见官方网站。

地铁17号线即将开通至朱家角 距至尊园公交一站路

数十款精品墓穴供不同需求的客户选择

热线: 59834444、59834449 园址:青浦朱家角朱枫公路1128号 交通:沪朱高速快线换乘青枫线;轻轨9号线至洞泾站,换乘松朱线到达本园 总部:零陵路899号25楼N座(飞洲国际) 网址: www.zhizunyuan.com

依山墓穴 直面太湖 自动扶梯 齐全配套 细致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园还率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

上海龙华办事处:漕溪路210号 021-54081510 陵园地址:苏州市太湖旅游度假区金庭镇名流路1号 0512-66275044 上海宝兴办事处:西宝兴路833号 021-33874440 胥江路店:苏州市姑苏区胥江路103号 0512-68363751 www.xsmily.com 0512-65688744

食品安全法实施条例修订征求意见

入网食品出安全问题 第三方平台或被约谈

据新华社北京10月19日电 (记者 白阳)国务院法制办19日就《中华人民共和国食品安全法实施条例(修订草案送审稿)》公开征求意见。送审稿强化了对网络食品安全的监管,今后网络食品交易第三方平台和入网食品生产经营者如出现食品安全问题,其主要负责人或将被食品药品监督管理部门责任约谈。

根据送审稿,需要责任约谈的情形主要有:发生食品安全问题,可能引发食品安全风险蔓延的;未及时妥善处理投诉举报的食品安全问题,可能存在食品安全隐患的;未及时采取有效措施排查、消除食品安全隐患,落实

食品安全责任等。责任约谈不影响食品药品监督管理部门依法对其进行行政处罚,责任约谈情况及后续处理情况将向社会公开。

送审稿的另一亮点是强化了企业非法添加物排除合理怀疑的举证责任。送审稿明确,食品药品监督管理部门采用技术手段检出食品中含有非食用物质,食品生产经营者不能提供相关证据排除合理怀疑的,应当承担相应法律责任。

有关人士可在2016年11月19日前,通过登录中国政府法制信息网(http://www.chinalaw.gov.cn)对送审稿提出意见。

王清大连海事大学学位证,号101514980096作废

薛元强遗失保险销售从业人员执业证,证号2003043100000001126,声明作废

征女71岁离未育复旦老师洋婚房心好寻明理15001747491

征女78岁丧偶无孩手表厂退婚宽房可入住盼15026483018

征美国归女68岁丧无孩自营贸易易见懂管理男64575902

阆北婚介56703990 以上:广告信息,仅供参考